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Εργασία του μαθητή Άγγελου Νεοκάζη του Γ2 στο μάθημα της Λογοτεχνίας,
υπεύθυνη καθηγήτρια Σοφία Ζιώγα

 

Δημοκρατία, ελευθερία!!! Αίτημα κάθε εποχής.

Κάτω η λιτότητα, να βγούμε από την κρίση!!! Αίτημα νέας εποχής.

Παντρεύεται όμως η λιτότητα και ο υπερκαταναλωτισμός;




Εμείς τα παντρέψαμε.

Από τη μια η φτώχεια και η ανέχεια και από την άλλη το κράτος του καταναλωτισμού !!!

Ένας αταίριαστος γάμος.

Δημοκρατία ? φασισμός, ναι φασισμός καθώς: Ο καταναλωτισμός είναι αυτό που θεωρώ αληθινά καινούργιο φασισμό

Το μεγάλο κακό του ανθρώπου δεν είναι ούτε η φτώχεια ούτε η εκμετάλλευση, αλλά η απώλεια της ανθρώπινης ελευθερίας κάτω από το κράτος του καταναλωτισμού.

Από τη μια:

"Με το νέο μας σαμπουάν θα έχετε τα πιο λαμπερά μαλλιά απ'όλους"

"Δάνειο με επιτόκιο 3%, μόνο στη δική μας τράπεζα"

"Με 5? θα μιλάς ,θα γράφεις και θα σερφάρεις για ένα μήνα"

Είναι κάποιες από τις διαφημιστικές φράσεις που ακούμε καθημερινώς .

Από την άλλη:

Συμβουλές για να κερδίσεις τον έλεγχο:

Άφησε τις κάρτες σπίτι: αν βγεις μια βόλτα στα μαγαζιά πάρε μαζί σου ακριβώς όσα χρήματα θα χρειαστείς για τη μεταφορά και την πληρωμή του καφέ.

> Βάλε ένα όριο: υπολόγισε πόσα χρήματα χρειάζεσαι καθημερινά και βάλε ένα ανώτατο όριο καθημερινής σπατάλης που δεν πρέπει να ξεπερνάς με τίποτα.

> Κράτα ένα αρχείο αγορών: συχνά ξεχνάς τι αγόρασες την προηγούμενη εβδομάδα και παίρνεις κάτι παρόμοιο την επόμενη.

> Ζήτα βοήθεια: αν υποφέρεις πραγματικά από αυτή την ψυχική ασθένεια, πρέπει να ζητήσεις τη βοήθεια κάποιου συμβούλου αλλά και να εξομολογηθείς το πρόβλημα σου.

Η οικονομική κρίση έχει λάβει έκταση χωρίς προηγούμενο, επειδή ακριβώς και ο δανεισμός είχε φθάσει σε επίπεδο χωρίς προηγούμενο.

Παρ' όλα αυτά αρκετοί άνθρωποι επιδίδονται στο σπορ του καταναλωτισμού. Αποτελεί εμμονή να ξοδεύουμε διαρκώς, συνήθως για πράγματα που δεν μας είναι απαραίτητα και, το κυριότερο, που δεν μπορούμε να ξεπληρώσουμε. Τι κι αν το ύψος των χρεών στις κάρτες είναι δυσθεώρητο, εκείνο το αντικείμενο μάς «φωνάζει» από τη βιτρίνα να το αποκτήσουμε κι εμείς ενδίδουμε...

«Δουλεύω για να καταναλώνω. Καταναλώνω, άρα υπάρχω!»

Νέα θεωρία : φάτε, αρπάξτε, καταναλώστε!

Γίνεται σαν τη «Λαίμαργη Φάλαινα του Τριβιζά» που κατάπινε, κατάπινε όλη τη θάλασσα και ότι υπήρχε μέσα σ΄αυτήν. Μα να, ο κίνδυνος έφτασε: οι φαλαινοθήρες. Τότε μόνο κατάλαβε το κακό που έκανε στον εαυτό της, αφού είχε κατασπαράξει το φυσικό περιβάλλον που την προστάτευε.

Μόνοι μας χάνουμε την ελευθερία μας, μόνοι μας φυλακίζουμε την ψυχή μας και το πνεύμα μας!!!!

				
					< Προηγούμενο
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